

PON 12.12.	Marija Guadalupe	6:00	na jednu nakanu * Amalija Svečnjak * na čast Presvetom Trojstvu i Blaženoj Djevici Mariji
		18:00	Mladen, Milan, Štefanija Kušar, Nada Bauer * Karolina Antolić * Ljubomir, Anastazija gd. Petrinić, Stjepan, Josip, Terezija Vukmanić
UTO 13.12.	Sv. Lucija	6:00	na jednu nakanu * Antun Jazbec gd * za duše u čistilištu * na čast Majci Božjoj za duševni mir jedne osobe * na čast Presvetom Trojstvu i Blaženoj Djevici Mariji
		18:00	Josipa, Slavko gd Špoljar * Danica Družinec i ob., Zvonimir Varjačić i ob. * Ivan, Kristina, Josip, Kristina Belošević i ob.
SRI 14.12.	Ivan od Križa	6:00	na jednu nakanu * na čast Presvetom Trojstvu i Blaženoj Djevici Mariji
		18:00	Dušan Gorupić, Božica, Marijan gd, ob. Gluhak * Mladen Hrestak * ob. Lamot, Burić, Kobilar, Jagić, za zdravlje jedne osobe
ČET 15.12.	Valerijan	6:00	na jednu nakanu * Ivan, Božena, Ivica Gorup, Anka, Josip, Miljenko Šimun * zahvala Mariji Pomagaj * Barica, Stjepan Vnuak
		18:00	Gordana Krizmanić (dj.vrtić) * Ana Jazbec, Antun, Stjepan Jazbec Micika, Stjepan Bedeniković, Anka, Ivek Kračun, Josip Kamenski
PET 16.12.	Hagaj	6:00	na jednu nakanu * Ljubica gd, Andrija, August Leskovar, Barica, Rudolf, Ljubica Mužar, Marija Hrestak * zahvala Mariji Pomagaj
		18:00	Gordana Krizmanić (djelatnici vrtića) * Josip Šorša gd. * Marko Kamber
SUB 17.12.	Hijacint	6:00	na jednu nakanu * zahvala Mariji Pomagaj
		17:00	Viktorija, Stanko Ilić gd, Stjepan Škrinjar * Gordana Krizmanić (od Andreje)
NED 18.12.	Župna crkva Ispovijed	6:00	na jednu nakanu * na čast Mariji Pomagaj
		8:00	Ivan Šafranko * Milka, Vlado Krklec, Tihomir Viljevac * Sanda, Dragutin Ilijaš * Barbara Hanžić * Alojz, ob. Drenški, Vilim, Marija, Josip Bedeniković, Stjepan, Valerija Fišter * Gordana gd. Novaković, Mirko Stančić gd. *
DOŠ. Nedjelja Karitasa	Sveta Ana	9:30	ISPOVIJED SVETA MISA: Vlasta Kušar
		11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	14:30	SVETA ISPOVIJED U ŽUPNOJ CRKVI
		15:00	SVETA MISA: Milan Radić * Karolina Antolić (ob Erjavec)



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 588/2022
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
11.12.2022.



TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Čitanje svetoga evanđelja po Mateju (Mt 11, 2-11)

U ono vrijeme: Kad Ivan u tamnici doču za djela Kristova, posla svoje učenike da ga upitaju: »Jesi li ti Onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?« Isus im odgovori: »Pođite i javite Ivanu što ste čuli i vidjeli: Slijepi progledaju, hromi hode, gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, siromasima se navješćuje Evanđelje. I blago onom tko se ne sablazni o mene.« Kad oni odoše, počeo Isus govoriti mnoštvu o Ivanu: »Što ste izišli u pustinju gledati? Trsku koju vjetar ljulja? Ili što ste izišli vidjeti? Čovjeka u mekušasto odjevenu? Eno, oni što se mekušasto nose po kraljevskim su dvorima. Ili što ste izišli? Vidjeti proroka? Da, kažem vam, i više nego proroka. On je onaj o kome je pisano: 'Evo, ja šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da pripravi put pred tobom.' Zaista, kažem vam, između rođenih od žene ne usta veći od Ivana Krstitelja. A ipak, i najmanji u kraljevstvu nebeskom veći je od njega!« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Poziv na radost koji je upućen kršćanskoj zajednici dakle, svima nama, bitno je obilježje 3. nedjelje došašća. Uzrok radosti je Božja blizina. Isus, Bog, dolazi u našu ljudsku patnju, u naše nesigurnosti - sve što nas sada u vremenu čini toliko nemirnima i zamračuje obzore radosti - dolazi da nas spasi. No mi smo često zabrinuti i tjeskobni. Ova 3. nedjelja došašća nas poziva na otvorenost i iskrenost prema Isusu. Po Njemu nam dolazi radost srca, ako mu otvorimo svoju dušu priznajući i kajući se za svoje grijeha. Svi smo stoga pozvani adventsku i božićnu ispovijed kojoj bismo trebali pristupiti. S iskrenom sv. ispovijedi oslobađamo se svakoga grijeha, mučnog stanja, tjeskobe pa i žalosti. U dušu se nastanjuje Božja milost, radost i životna nada. Svako je od nas svjestan svojih ograničenja, svojih loših navika, loših ostataka prošlosti (samo ako malo zavirimo u svoju savjest!) da sam povrijedio svoje bližnje, da sam zanemario ono što je dobro u meni samome. Svako je od nas svjestan kako je nagrdio Božju sliku u sebi. Pa nam onda sve to izgleda nepopravljivo, neobnovljivo, izgleda nam da ne vrijedi truda opet nešto pokušavati. Jer *starog se konja ne uči orati, staro se deblo ne da savijati, stare se navike ne daju mijenjati*. No, sestre i braćo, to ne vrijedi za Božje djelovanje u našem životu. Bogu je sve moguće. I zato se vrijedi odvažiti ovih svetih dana došašća. Naša dobra volja, , neizmjerena Božja milosti i sakrament pomirenja - ispovijed, mogu u našem životu učiniti sve ono o čemu prorok Izaija danas govori. Sjetimo se i što je Isus odgovorio kada su ga pitali: - *Jesi li ti onaj koga mi očekujemo.*: Kao da im odgovara: - Zavisu od vas što vi očekujete? Što očekujete od života, što želite, što mislite da vam manjka za vašu sreću, da se osjećate zadovoljni? Ako čekate nekoga tko će ispuniti vašu volju - tko će ukloniti svaki križ od vas - tko će vam osigurati uspjeh, vlast, novac, udoban život i zemaljsku sreću, odmah vam kažem, da čekate pogrešnu osobu.

Ali, ako očekujete nekoga tko će dati smisao vašem životu, tko će vas osloboditi od ropstva grijeha i tjeskoba - koji je došao raskinuti okove straha pred smrću - koji vas vodi prema vječnom životu i omogućava vam, da postanete sinovi Božji - tada znajte da sam ja onaj koga čekate. Zato prihvatimo ponuđeni Božji dar koji nam život znači. Tako će prorokove riječi ohrabrenja koje smo čuli nama više značiti: *Recite preplašenim srcima: Budite jaki, ne bojte se. Evo Boga našega koji sam hita da nas spasi.* Neka te riječi proroka prostruje našim srcem i životom. Potrebno nam je Božje Svjetlo, Božji mir s kojima dolazi radost. Molimo Gospodina da nas podrži u svojoj radosti i milosti.

TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA—nedjelja Caritasa

Tradicionalno se 3. adventska nedjelja obilježava kao Nedjelja Caritasa. Tako se i ove godine danas, 11. prosinca, uz slogan "**Pratit će ih radost i veselje**" (Iz 35, 10) u svim župama Hrvatske biskupske konferencije prikupljaju darovi vjernika. **Svoj prilog možete darovati u za to predviđene kutije, koje se nalaze na ulazu u crkvu.**

KARITATIVNA AKCIJA "Košarica ljubavi"

Cilj je prikupiti što više živežnih namirnica i ostalih kućnih potrepština koje bi onda o Božiću podijelili potrebitima. Namirnice i svoje priloge možete ostaviti u pripremljenoj košari u župnoj crkvi kod oltara sv. Josipa tijekom vremena došašća.

DOŠAŠĆE I MISE ZORNICE

Kroz vrijeme došašća svako jutro slavimo mise zornice, koje počinju u 6:00 sati.

UPIS SVETIH MISA

Poštovani župljani, možete upisati mise za slijedeću godinu. Molim župljane koji žele svetu misu o Božiću i razdoblju od Božića do Sveta Tri Kralja, da svoje nakane upišu najkasnije do 20. prosinca, kako bi ih mogli upisati u božićni dvobroj župnog listića.

ADVENTSKI VIJENAC

Kao što je bio i običaj proteklih godina na našem Trgu Gospe Kunagorske svake se nedjelje nakon večernje svete mise pali adventska svijeća.

VJERONAUČK-RASPORED

Prvopričesnici: Srijeda u 16:30 sati ili subota u 9:00 sati.

Krizmanici: Utorak u 16:30 sati ili subota u 10:00 sati.

POKOPANA U NAŠOJ ŽUPI:

Matilda Krušec r. Orešić: rođ. 9.3.1935. u Desiniću, stan: D. Kunovića 10, Pregrada, +Antun Krušec—suprug. Umrta 8.12.2022., pokopana 10.12.2022. u Pregradi. Sinu Tomislavu, snahi Jasni te ostaloj obitelji iskrena sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila nagradi je u Vječnosti.

ISPOVIJED STARIH I NEMOĆNIH

Ponedjeljak, 12. prosinca: Gornja Plemenščina, Vojsak, Bušin, Pregrada.

Utorak, 13. prosinca: Pregrada Vrhi, Gorjakovo, Cigrovec, Čret, Lovreča Sela, Benkovo.

BOŽIĆNA ISPOVIJED U NAŠOJ ŽUPI

Velika ispovijed u župnoj crkvi uoči svetkovine Božića ove je godine na **Četvrtu adventsku nedjelju, 18.12.2022.** Ispovijed i sveta misa započinju u **14:30 sati.** Također, napominjemo da tu nedjelju neće biti redovite večernje mise u 18:00 sati. Ispovijed u došašću je svaki dan prije jutarnje i večernje svete mise, kao i nedjeljom prije svetih misa.

Ispovijedi u našim kapelama:

Sveta Ana—Četvrta nedjelja došašća

BOŽIĆNI KONCERT U ŽUPNOJ CRKVI

Poštovani župljani!

Kako smo ovih dana u iščekivanju rezultata Svjetskog nogometnog prvenstva, prilagodit ćemo se toj dinamici. Božićni koncert prilagodit ćemo prema rezultatu naše reprezentacije. Utakmica polufinala igra se u utorak. Nadamo se da će naša reprezentacija pobijediti te će se u tom slučaju koncert održati u subotu u 18:00 sati, a poslije koncerta je paljenje četvrtice svijeće na trgu. Ako u kojem slučaju, a nadamo se da neće, naša reprezentacija izgubi, onda je koncert u nedjelju 18:00 sati. Dobrodošli!

Sveta Lucija: 13. prosinca Crkva slavi spomendan svete Lucije, djevice i mučenice iz 4. st., zaštitnice mučenika, slijepih i slabovidnih. Život svete Lucije isprepleten je mnogim legendama i danas ne možemo sa sigurnošću procijeniti što je od toga povijesno istinito, ali je njezin kult unatoč tome vrlo raširen u svijetu, pa je tako riječ o svetici koja je vrlo omiljena i u hrvatskome puku, gdje se od milja naziva svetom Lucom. Osim štovanja, zahvaljujući ranijim vremenima kada je liturgijska godina sa svojim blagdanima bitno utjecala na sav društveni i obiteljski život, rašireni su različiti običaji. Do danas je ostao sačuvan običaj u narodu da se od spomendana svete Lucije preostalih 12 dana do Božića promatra s obzirom na vremensku prognozu, gdje svaki dan predstavlja redom mjesec u godini, te se dosljedno vjeruje kakvo je vrijeme toga dana, takav će biti i cijeli mjesec. Uz to, raširen je običaj da se na Dan svete Lucije sije pšenica, kako bi do Božića dosegla najveću ljepotu i krasila stol, prostor ispod bora, pored jaslica ili neko drugo prikladno mjesto. Ta se pšenica običava kod nas vezati hrvatskom trobojnicom, a ponegdje se u sredinu ostavi udubina kako bi se u nju (odnosno u manju čašicu, npr. za rakiju) mogla staviti svijeća i paliti uz obiteljsku molitvu kroz svete božićne dane, počevši od Badnje večeri. Ponegdje je običaj da se stave tri svijeće u veću čašu.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 18.12.	ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA	9:30	Ljudevit, Ljubica gd, Branka, Vlado Flegar * Stjepan Krklec (od obitelji) * Dragutin, Barbara Šurbek Božićna ispovijed za vrijeme mise
-----------------------	---	-------------	--